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Woykoff andromen NEW generation 60 cps

Doplněk stravy pro muže 50+

Doplněk stravy obsahuje unikátní bylinný komplex STETOTERIN 362 mg v denní dávce, který podporuje organismus muže při problémech v andropauze.

Nejčastější příznaky andropauzy:
• ztráta svalové hmoty / zvýšení tělesného tuku (zejména v oblasti břicha)
• všeobecná slabost organismu
• snížené sebevědomí a nadšení
• zvýšená podrážděnost
• problémy s pamětí a koncentrací
• problémy s prostatou
• zvýšené pocení
• ztráta vlasů
• zvýšená citlivost na chlad
• malé libido

Obsah balení: 60 veganských kapslí

Aktivní látky: Stetoterin 181 mg (s obsahem extraktů Panax ginseng 80% Ginsenosides, Lepidium meyenii 10:1, Turnera diffusa 10:1, Crocus sativus 4:1), vitamín E 6 mg, zinek 15 mg, selen 0,03 mg a inulin 143 mg.

Složení: Inulin, Panax ginseng 80% Ginsenosides, Lepidium meyenii 10:1, Citrát zinečnatý, Turnera diffusa 10:1, tokoferol acetát-50%, Stearan hořečnatý, Crocus sativus 4:1, Seleničitan sodný. Tobolky veganské: Hydroxypropylmetylcelulosa, barvící extrakt: spirulina.

Dávkování: 2 kapsle denně. Kapsle je vhodné užít nejlépe ráno a večer, a to nalačno a zapít dostatkem vody. Doplněk stravy andromen NEW generation působí dlouhodobě, změnu můžete očekávat po 2-3 týdnech. Doplněk stravy užívejte dlouhodobě, minimálně po dobu 3 měsíců.

Upozornění: Vzhledem k účinku doplňku stravy andromen NEW generation na hladinu cukru v krvi, je vhodné současné použití s léky na diabetes konzultovat se svým lékařem či lékárníkem. Není určeno pro ženy a děti.

Výrobce: Woykoff a.s., Hauptova 594, 156 00 Praha 5.

Doplněk stravy.
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